

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### A HUBERTUS ERDÉSZETI ERDEI ISKOLA INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSE A KÖRNYEZETTUDATOSSÁG JEGYÉBEN

2012. december 4.

**A KEOP-3.3.0/09-11-2011-0009 azonosító számú projekt keretében megkezdődött a Hubertus Erdészeti Erdei Iskola fejlesztése. A beruházás megvalósításához a HM VERGA Veszprémi Erdőgazdaság Zrt., mint projektgazda 32.679.181 forint támogatást kapott. A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.**

A projekt előkészítő szakasza 2011. szeptember – 2012. áprilisig tartott. A támogató döntést és a Támogatási Szerződés aláírását követően a projekt megvalósítási szakasza előreláthatóan 2012. június- 2013. júniusig tart.

A megvalósítási szakasz 3 fő részre bontható:

1. kivitelezés (2012. augusztus – 2012. decemberig)
2. eszközbeszerzés (2013. januártól – 2013. márciusig)
3. ESZA típusú tevékenységek (2013. januártól – 2013. májusig)

A projekt részeként megvalósuló építési munkálatoknak köszönhetően a meglévő oktatási terek jelentős része akadálymentessé válik. A létrejövő új területek lehetőséget kínálnak arra, hogy az erdei iskolai szolgáltatásokat igénybe vevők köre növekedjen, valamint a foglalkozások színvonalasabb, modernebb körülmények között történjenek. A bővülő eszközpark lehetővé teszi, hogy újabb programok keretében, további hasznos ismereteket sajátítsanak el a résztvevők. A környezettudatosság jegyében és az erdei iskola által közvetített értékeknek megfelelően korszerűsítik az intézmény szennyvízkezelési és elvezetési rendszerét.

Az új bútorok és oktatási felszerelések (például a megépülő kemence tartozékai) nélkülözhetetlenek az intézmény által nyújtott erdei iskolai szolgáltatások folyamatos és magas színvonalú működtetése szempontjából.

ESZA tevékenységek között szerepel az erdei iskolában dolgozók képzése, amely jelentős mértékben hozzájárul az oktatás színvonalának és hatékonyságának emeléséhez. A tervezett beruházási projekt 2013 júniusában fejeződik be.